

平庸的“北方三强”之争？

——意甲新赛季前瞻

本报综合消息 为了给11月举行的卡塔尔世界杯让路，新赛季的意甲联赛比往年来得早了一些。在即将于14日揭幕的2022/2023赛季意甲中，AC米兰、国际米兰和尤文图斯大概率会组成争冠第一集团。但受限于意甲大环境的影响，即便是回归传统的意大利“北方三强”之争，也只会是一场仅属于意甲球迷的狂欢。

自尤文图斯的连冠势头在2021年终结后，意甲冠军头衔由米兰城的两支球队轮流把持。告别一枝独秀对于意甲固然是好事，但这并非意味着联赛整体水平的提高，更多还是源于尤文图斯自身统治力的下降，这也是意甲目前困境的一个缩影。在经济不景气的情况下，意甲联赛成为年轻人的“跳板”，或是老将、失意人的“避风港”。星光黯淡的联赛，就如同处在无缘世界杯阴云之下的意大利国家队一样。

上个赛季，AC米兰有些出人意料地赢得意甲冠军，给即将入主的红鸟资本送上了一份厚重的见面礼。可是，联赛桂冠并没有为AC米兰带来太多号召力，新东家的到来也没能让球队在转会市场上呼风唤雨，俱乐部反倒因为拖泥带水错过了被视为囊中之物的博特曼和桑切斯。

好在球队并非一无所获，在基本保留上赛季阵容框架的同时，还通过一场旷日持久的谈判引进了德凯特拉雷，这位长相与卡卡有几分相似的比利时国脚可胜任前场多个位置，并在季前赛中显示出不错的能力。此外，“锦鲤型”前锋奥里吉的自由转会，也

能在一定程度上缓解伊布拉斯莫维奇长期缺阵带来的影响。但在中卫位置上，失去了罗马尼奥利的AC米兰尚未补强，经历了重伤的克亚尔复出后能发挥出几成战力还是个问号。

原本纸面实力更强的国际米兰在上赛季以两分之差无缘冠军，没能成为第二支拿到意甲20冠的球队。虽然依然面临着不小的财政压力，但俱乐部总能通过精明的转会策略保持战斗力。

在这个转会窗口，尽管没能签下迪巴拉，心仪已久的中卫布雷默被尤文图斯半道“截胡”，可国际米兰在抵挡住“大巴黎”对后防中坚什克里尼亚尔“金元攻势”的同时，还以低成本的租借方式迎回了在切尔西郁郁寡欢的卢卡库，再加上以自由身来投的奥纳纳和姆希塔良，球队的整体实力也算是稳中有升，阵容深度依旧在同城对手之上。

曾几何时，赢得意甲冠军对于尤文图斯如拾草芥，欧冠冠军才是球队的终极目标。现如今，尤文图斯不仅在欧战上毫无建树，就连国内赛场也感到吃力。坐拥意甲最豪华的班底，却连续两个赛季名列第四。主帅阿莱格里回归了，该花的钱花了，想要的球员也

来了，就算如此球队依然磕磕碰碰。

上个赛季，球队在拥有弗拉霍维奇、迪巴拉等一众优秀攻击手的情况下只打入可怜的57粒联赛进球。中场硬度有余，但创造力不足乃症结之一。为此，尤文以极大的诚意打动了阿根廷老将迪马利亚，博格巴再次以零转会费降临安联球场。从季前热身赛的效果看，迪马利亚细腻脚下技术确实提升了球队的进攻流畅度，但博格巴的伤情至今未有明确说法。此外，在基耶利尼、德里赫特纷纷离队的情况下，上赛季意甲最佳后卫、新援布雷默能否与博努奇擦出火花值得关注。

为了节省开支，上赛季一度领跑积分榜并最终获得季军的那不勒斯接连送走了高薪球员默滕斯和库里巴利，如此一来在新赛季很难再成为“搅局者”，而这一角色或许将由罗马队扮演。凭借主帅穆里尼奥的个人魅力，迪巴拉、马蒂奇、维纳尔杜姆等一众名将纷纷来投。尤其是迪巴拉，从在罗马斗兽场为其举办盛大的欢迎仪式不难看出俱乐部对他的期待。

谁是转会市场上风头最劲的意甲球队？一定有人会说“升班马”蒙扎。一度塑造了AC米兰王朝的贝卢斯科尼和加利亚尼再度联手，将这支原本在低级别打拼的俱乐部带至意甲。这个夏天，蒙扎动作频频，签下了拉诺基亚、森西、佩西纳等意大利前国脚甚至现役国脚，球队的野心不止于保级。当然指望蒙扎在意甲处子赛季夺冠并不现实，但他们或许会让外界知道，蒙扎出名的，不仅仅是一条一级方程式赛道。

2022羽毛球世锦赛签表出炉

本报综合消息 2022年羽毛球世锦赛将于8月22日至28日在日本东京举行，世界羽联10日在马来西亚吉隆坡举行抽签仪式。中国队女单、女双均实现满额参赛，陈雨菲有望与中国台北名将戴资颖在半决赛相遇，卫冕冠军陈清晨/贾一凡则与其他两对队友分在同一半区。

根据世界羽联官网公布的签表，女单方面，陈雨菲、何冰娇、王祉怡、韩悦四人将携手参赛。其中4号种子、奥运冠军陈雨菲独守下半区，可能遇到泰国球手因达农、2号种子戴资颖等好手。其他三名国羽女将都在上半区，过关途中，何冰娇有可能碰到西班牙人马林、头号种子山口茜等强手。

男单赛场将有石宇奇、陆光祖、赵俊鹏三名中国队选手现身。其中现世界排名第21的石宇奇可能在第三轮对阵印尼名将金廷，如能过关，接下来他极有可能在四分之一决赛碰到东京奥运会冠军、丹麦人安赛龙。

女双方面，头号种子陈清晨/贾一凡和队友杜玥/李汶妹、刘玄炫/夏玉婷都在上半区，张殊贤/郑雨在下半区。男双方面，国羽几对组合由于世界排名较低，将缺席本届世锦赛。

混双赛场，郑思维/黄雅琼、王懿律/黄东萍、郭新娃/张殊贤三对中国队组合将携手征战。头号种子“雅思”组合近几个月状态正佳，如果一切顺利，他们将在半决赛对阵王懿律/黄东萍，这也将是东京奥运会决赛的重演。

电影《我，就是风！》云浮开机 独臂篮球少年张家城将上大银幕

本报综合消息 根据云浮独臂篮球少年张家城事迹改编的电影《我，就是风！》，8月8日在云浮开机。该片邀请张家城本人出演，聚焦小人物，书写大时代，反映党的十八大以来乡村振兴的社会巨变。影片由珠江电影集团出品、广东珠影影视制作有限公司拍摄制作，计划明年与观众见面。

■单手撑起梦想，曾受姚明点赞

2020年5月，张家城一段独臂花式打篮球的视频在网络热传，姚明、易建联、朱芳雨、斯蒂芬·库里等篮球巨星纷纷点赞，引发网友对其成长经历的关注。张家城的座右铭是“要努力，不要放弃”，他坚持、专注、拼搏，用单手撑起自己的篮球梦想。

张家城的故事感动了珠影电影创作团队，他们第一时间组织主创团队进行影片的采风创作工作。电影《我，就是风！》将通过讲述独臂少年张家城经历断臂、结缘篮球、战胜困难、追逐梦想，最终实现人生价值的真实故事，传递热爱生活、为梦想拼搏的理念。

■加入动画元素，突破传统风格

《我，就是风！》故事双线并行，通过主角阿城与返回新农村的女青年雅竹两代人不同的人生经历，增强故事的丰富性和可看性。

在视听语言上，影片将跳出纪实性故事片单纯写实的传统模式，以具有艺术夸张色彩的动画元素串联全片，突出趣味性。通过“独臂空衣袖在空中飘舞”的动作场面、“一轮红日化作篮球”



的幻觉意象，营造出冲击力十足的浪漫视觉效果。

在人物角色上，影片将通过群像来反映时代精神。如雅竹与高朗在成长中不断提升自我，积极投身乡村振兴的时代大潮；坚韧质朴的阿城父母，充分体现中国人民善良勤劳的美德；校长思想新潮，又善于汲取地域优秀文化，在片中体现出全新教育观。

《我，就是风！》除张家城亲自出演外，演员阵容还包括出演电影《人生大事》的小爱、《误杀2》的周楚楚、一级演员孙洪涛，以及珠影签约演员董钊、马克等。



大奖喜报

热烈祝贺

2022年8月9日

武汉市喜中2022091期双色球

一等奖1注

672

奖金 672 万元

武汉市江汉区天门墩11号1单元102号

42020179号投注站



自此，我省今年以来已中双色球一等奖29注！

今日双色球开奖

奖池：19.8亿元

